IMacnopT y1n4HO# CIOPTHBHOMN MIOMATKH
Benonapkoexka

- TGRSPS 02

000 «TTP»

105082, r. Mocksa, yi1. bossmas [Toutosas, 26B, c1p. 2, 528 opuc
Www.iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro

Tel. +7 (499) 39-08-348

19.05.2020 r.



Texuuueckoe onucaHue

BenonmapkoBka mpejacTaBnsieT  cOOOH  CBAPEHHYK)  METANIMYECKYI0  KOHCTPYKIHIO,
H3FOTOBJIEHHYIO K3 JIMCTOBOM cTasu TommuHOH 8 MM. Bcee oaneMenTsl TOKPBITHI
UAHKOCOJEPXKAIUM TIPYHTOM, arMOC(hEepOCTONKOW MOpPOIMKOBOM Kpackoi. HaHECEHHOM
METOJIOM 3JEKTPOCTATHIECKOTO HATBIJICHHUA € MOCIEeIYIOUIMM OOJKHUTOM B IIEYH.

JlaHabIi CNOPTHBHEIH KOMILTEKC HE TIOMIEKUT 0093aTeIbHON cepTudUKalmu.

KoHcTpyKIIHsSI H OCHOBHbIE XapaKTEPUCTHUKH

I'aGaputHsie pasmepsl B ycTaHoBiaenHoM Buge (LHxJ1xB): 300x1990x705 (Mm).
ObopynoBanue He TpeOyeT 3arayOyieHns, YCTaHABIUBAETCS C UCMOIb30BAHIUEM aHKEPHOTIO
COEIVHEHHUS 0 MECTY.

[Bet: myap, RAL 2009

Marepuan: crans 3 nc/cu (IOCT 380-2005)

KoMIuIekTHOCTS

Benonapxoska

ApTHKYJ HammenoBaHuKe 3j1eMeHTa | Koa-Bo, mrT,
26.300.01 Benonapxoska 1,99 m | 1
JKBY JaT4nkK KOMMYTalUU OIKHEr0 YPOBHI 1

IlpaBuia xpaHeHHsl, TPDAHCIIOPTHPOBKH H IKCIIYATALHH
Cl'[OpTHBHBIfI KOMIUICKC MOXKET HCIIONB30BaThCsl HaA OTKpBITOI‘;I maomaigke U HE TpeﬁyeT
0043aTe/IFHOr0 HATWYHS KPBIIOH.

I/I3nem/1e MOXET TPaHCIIOPTAPOBATHCA Ha MECTO OCYINECTBIICHUS MOHTaXxa C CO6JIIO)I€HPICM

mpaBull AJIA KOHKPECTHOI'O BUAa TPAHCIIOPTA.
I"'apanrniinbie 00s13aTeIbCTBA

W3rotoBuTens rapaHTUpYyeT COOTBETCTBHE CHOPTHBHOTO  KOMILIEKCA  TEXHHYCCKHM
TpeGOBaHUAM MpHU COONIONEHNH YCIOBHH SKCITyaTallil ¥ XPaHCHMS.

[apaHTHIHEINA CPOK - 36 MecAIeB O AHSA MOMYYECHHS CIIOPTHBHOTO KOMILIEKCa IOTPEOHTENEM.
000 «TI'P» O6bulr TpPOBEAEHHI HCHBITaHUA OOOPYINOBaHMA B  COOTBETCTBHHM €

yCTaHOBICHHBIME TpeGoBauusmit. [IpoBeieHre JONONHUTENBHBIX UCTIBITAHUI HE TpeOyeTcs.
CBeIIeHI/lﬂ 0 PpeKJIaMaluax

B ciryyae oOHapyxeHnus neeKTOB M HewcrpaBHOcTel m3nenus IloTpeOuTens uMeeT mpaBo

IPEeIBABUTH peKkiiaManuio B TeueHne 30 qHel ¢ MOMEHTa MOMy4YeHus: U3A€nus, H3TOTOBUTEID

0053yeTCs yIOBICTBOPUTh TpeGOBaHMA MO peKiaMari B TeueHue 30 OHEH ¢ MOMeHTa €€

HOJTy4EHHUS.



P

—,
IacmopT yIHYHOH CHOPTHBHOM IVIONIAAKH

Mobunvuuiti komnnexc cnopmueHnvix cHapsA008
BAP KOPT

000 «TT'P»

105082, r. Mockaa, yi. bonsmas ITouTosas, 26B, cp. 2, 528 oduc
www.iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro

Ten. +7 (499) 39-08-348

20.11.2020r.



/a8

i Texnuueckoe OnHcCaHnue

\

KoMMNIeKkTHOCTE:

”nMoﬁllJl—belﬁ—ICPM;_ﬂeKc c_nog'n;ﬁlblx cnépﬂ_zl_(;s BAP KOPT

Koa-Bo,
Apruxkyn Haumenosanue 1emenTa ark:
_TGEFV_S_OSO_.ZS—B0.00— ~ Cron6 OMOPHbIH Kboccq»ﬁ 2530 : i __ 'jl =
TGR MGO | 650.400.1 ' MnacTuua OCHOBaHHs 1650*400 non3cronba 2
| TGR MGO 2480.400.1 MnacTuna ocHoBanua 2480*400 noa 4 cron6a | 4
._26._5-70.00-_]_1_3 Y L I'TJ;c_TMHa_oénoaaﬁ_ua 1570*400 noa s cronbos - ' I
TGR PILON 042.3000.0 Tunow 42x3000 el i
50_43§E_ - Onopa nunona - - |
150.436.01 KpouwTeTﬁH TMnoHa -. l
' TGR MG 022.001-1 7“44.0700.0680-00 | LliTanra nunnona | 744 ¢ nesbiv cmeltienen Ha 680mm |
;TGRWT 034.1_7440— B _.'PIIITaHra nuaioHa 1744 npamas h 1 |
T—GR_]\/;R_OZO.QI-_I 500‘07_00.0_0;4_00_" Fl’z);l(l;_(c))_xozx ¢ hnaHuamm "Pa3H0HanpaBJ1eHHaﬂ mefika” | |
:_’]_“GR_M-G 021.001-1760.1500.0042-00 | Bpycss ¢ ropusoHTanbHbIM dnanuem 1760x1500 |
| TGR MG 024.001-1760.1500.0042-00 | Bpycss ¢ sepruranowom tnasuem 176051500 | 3
TGR CFEP 021.001-080.060-1200-01 | FopusonTansHas 6anka L1200 nox 3 nosoncern |
_TGRMGR 034.18000 | Pyxoxon c dnanuamn L=1800 o O
| TGR MVR 034.2000/1200.0 | Lleenckas crenka ¢ daanuamn h=2000/1200 2
?E;lil]ET()ﬁ?oﬁ - | [lepexnanuna ¢ dJJ'laHuaMH_:;&]zOF. - | |
TGIﬁPTB?IW)O—_ TR | Nepexnaanua ¢ haanuamm 34x 1800 ' . 6

CriopTuBHEIN KOMILIEKC COCTOMT U3 | 1 OTNOPHBIX CTOJIOOB, BLICOTOMH 2530 MM, H3rOTOBJIEHHBIX
U3 NPOUILHON METAIHYECKOH TPYObI ceyeHneM 80 MM x 80 MM, TOMMHON CTEHKH 3.5 mMm.
7 CTaNbHBIX MIACTHH, TOJMIHHOM 8§ MM. Pasmep (1500 x 400-3wr.; 2300 x 400-4wrr.).
TypHuk-nepexiaauna c perynupyemori BbICOTOM 7iuT. anmHoi 1720 MM 3aKpervIeHsl Ha
BBICOTaX 2,3M — 2,5M, TypHUK minHOM 1120 MM 3aKpenJieH Ha BbICOTE 2,5M.

lllBenckas cTeHka cocrouT u3 Habopa nepeknaguH. IlepextaaWHbl AOMKHBI  GbiTh
MSTOTOBNCHBI U3 META/NIMYECKOH TpyObl AuameTpoM 34 MM, TOMLIMHOMN CTCHKM 3 MM.
[TepexiianvHel CTEHKM M3TOTORJEHBI W3 METANTHYECKOF TpyOBl 1MamMeTpoM 34 MM, TONLIMHOMN
CTeHkH 3 MM. llInpuna mBeackoif crenku 1120 M. Bricota mBeackoi creHkn 2000 mm. Llar
NEPEKIaUH WBEACKOH cTeHKu 300 MM.

KoHeTpykuus ckperena ¢ ONOPHBIMU  CTONGaMH TNpM TMOMOWM (NAHLEB M GONTOB B
KOM4eCTBE 8 WIT. HA O1IHY WIBEACKYIO CTEHKY.

Pyxoxon ¢ BosmMoxHOCTBIO HemonB30BaHIS AOM.aKCeCCyapoB COCTONT M3 Habopa nepexiaiuH.
[Tepexnanunel U3roToBNEHB! U3 MeTANTHYECKO TpyObt AuameTpom 34 MM, TOMUMHOM CTEHKH
3 mm. llupuHa pykoxoma Tpy KPEIJICHHN K OMOPHBIM cTONIGaM J0/MKHa ObiTh 1200 MM. Jnuna
pyxoxona 1720 mm. ILlar pykoxona 300 mM.

Kouncrpykuus ckpernena ¢ ONOPHBIMY  CTONOAMH TP MOMOLUM (NAHUEB U 6OATOB B
KOJIMYECTBE & LIT. HA ONMH PYKOXOA.

Yanaubiit TpeHaxep "Bpyces", 3arHYTHIH C OHOM CTOPOHBI, ATMHOH 1,8M, 3aKPETIEHHBIH Ha
BbICOTE |.5M C perynnpyemoi WUpHHOIA.



/ [lepexnaannn [1-o6pasHoro pykoxona H3TOTOBJICHBI H3 METALTHYECKOI TpyOsl AuameTpom 34

7

MM, TOMUHHOH CTeHKH 3 mm. [Liuua pykoxona 1720 mm, wwmpuxa 700 wmm. Pykoxon
pacnonaraeTcs Ha BBICOTE OT OCHOBAHMS mwiowanku 2500 mm. Heob6xoaumas dopma

¥ 3anoMmoB. [lepexnmaamupr g OTIOPHBEIE CTONOBI CKpEILICHEI Mexny coboit npu nomomum
¢naHnes 1 601TOB B KOIMYeCTBe 4 WIT. Ha oxHY NepeKIauuy.

l'IpaBu.na XpaHeHus, TpﬂHCﬂOpTHpOBKH H IKCIIyatauuu

CrnopTuBHEI KOMILTEKe Moxer HCMONL30BATECA HA OTKPBITONH Nnowagke U He Tpebyer
00513aTeNNBHOrO HayTMyM KPBILIH,

Uznenne moxer TPaHCNIOPTUPOBATECA HA MECTO OCYWICCTBICHUSA MOHTaka ¢ COBMOxeHUEM
NpaBUI AN KOHKPETHOrO BHAa TpaHCIopTa.

I'apanTuiinsie 06s3atennerna

Hsrotosutens FapaHTUPYET  COOTBETCTBUE CHOPTHBHOTO ~ KOMIIEKCA  TEXHHYECKMM
TPeOOBAHUAM Npu COGMIIONeHHK YCIOBHIt SKCILTyaTalluu U XpaHeHus,
I'apanThiinbit cpok - 24 MECAIA CO IHs NONYYEHHs CHOPTHBHOrO KOMILIeKea notpeburenem.

CBeaennst o peknamanusx

B cnyuae OOHapyxeHus nePeKToB n HEHCHpaBHOCTeH u3nenus [MoTpeGutens umeer npaso
TIPEABABUTE pexaMaumio B TeueHue 30 AHEH C MOMEHTa nonmyyenus U3JeJTHS, U3TOTOBUTEND

NOJIyYeHus.



ITACHOPT U3JIEJIUSA

TGRSG 1013 Simulato__ : -‘ '
Tpenasicep «buyegicy.
BICEPS MACHINE

19.05.2020 r.




Meranuyeckune aeTali HMEIOT 3KOJOTHIECKH YHCThIE IIOKPHITHS.

Cepruguxar coorBercteus Ne POCC RU.HA36.H04024.

HMs3nenue nocrapnsercs B COGpaHHOM BHJE.

TpeHaxep npeHasHauer 11 Pa3sBUTHS ABYINABOH MBIIITHT TUIEYa, A TAKIKE MBI [IPEATLIEYDS.

KOHCTPYKIHS H OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUKH

V3penme cocTOMT M3 CBAPHOIO KapKaca, NOABIKHAIX JEMEHTOB, MEXaHU3MOB, 06ECIETHBAIONIHX HX
TTIOMBHMIKHOCTE U CHCTEMBI ICPEMCHHBIX BECOB. TpeHaxep kpenurcs K 6eTOHHOMY QYHIAMEHTY IIpH
TTOMOLIX aHKEPHBIX 6OITOB.
CGopka u3nenus He TpeGyeT CHENMANTBHON HOAMOTOBKH U CIELIHCTPYMEHTA.
Perynnposka cuaenns mo Beicote obecrnednsaeT KOMPOPTHOE MONOKEHHE 3aHHMAIOIIErOCS IIpH
BRINOJIHEHHH YIpaXHEHNUs. Perynnposka 3anaBaeMoii Harpy3ki NpOM3BOAMTCS NIEPEMEIIECHUEM BECOBOIO
CTEKa IO HaNpaBisromel ¢ hukcanueii 3aMKa Ha peiike.
I"abaputHbte pasmepst, MM: 1485x1500x955 M.
Bec rpyzo6noxa — Ot 15 o 75 (tmar 6xr) kr
Macca: 280 kr.
Liet: myap, RAL 2009, RAL 9005
Matepuan: crane, npoduis 100x50 MM, ¢ TOMIHHONK CTEHKH 3 MM, CTalb 3 Tic/cII
KomiuiekTHOCTE:

— Kapxkac — lmr.

— Ilacnopr u3menus — 13x3.

-~ bontn

- M10x3130 - 2 mwr.

- M10x120 — 4 mr.

— M10x70 — 18 mr.

- MI10x60 — 2 mT.

- M10x30 — 4 .

~ M10x20 - 2 mr.

— BuHTH N0 BHYTpeHHHIT IIECTHIPAHHUK

- M10x30— 12 mT.

- M10x20 - 2 m.

— Taiixku

— M10 - 28 mr.

— Illa#6wr

- C.10.37 — 48 mr.

~ laii6s1 npyKUHHBIE

- 10JI- 14 mr.

— IIa#i6s1 Ky30BHBIE

- C.10 -8 mr.

— AmnxepHnsie 60itet M16 X 125 - 4 mr.

— JlaTunk koMMyTanuy GiKHEro YpoBHA — | miT.

MEPBI BE3OITIACHOCTH ¥ CPOKH CJIVKBBI

Brumanne! Tlepes kaxxmplv 3aHATHEM TIPOBEPBTE OTCYTCTBHE MEXaHHYECKHMX IIOBPEXICHUN KOHCTPYKIIHH.
Pa3 B 6 Mecsues ycTparenue nmo(ToB, TpoBepKa 3aTSIKKH BCEX GONTOBBIX COCIHHECHUN U KpETLICHHS
TpeHaxepa. Perymposka pyieBsix HAKOHEUHHKOB. Kontpoas cocrosnus sarnymex, pygex I[IBX,
xojma4koB. [Ipu Heobxomumocty, 3amenuTs. CMaska Macnenok Jluron 24 wm oot Jpyrou
KOHCHCTEHTHOH CMa3Koii.

YcTaHOBKa TpeHaXEpPa JODKHA IPOH3BOAUTECS C YIETOM TpeOOBaHUIi CTPOUTEIBHBIX HOPM U TIPABH:
(CHHID).

Cpok ciryx651 5 €T co AHS TPoTAXKH.



CBEJEHHS O IPHEME U T'APAHTHIHHBIE OBS3ATEJILCTBA

I'apaATuiHbI cpok 36 Mecaies co /1HI HPOREKA IPH VCI0BUY cO0:150/1CHHA TPeGOBaHNH, H3JI0KCHHBIX B
HaCTOSAIIEM PyKOBOJICTBE. g n

MPOJABEILL

105082, r. Mocksa, yn. Boxsimas ITourosas, 26B, ctp. 2, 528 oduc / 2,
www.iron-tiger.pro, info@jiron-tiger.pro AL
Ten. +7 (499) 39-08-348

Breinamit Bug;

CxeMa ycTaHOBKH:
O
o mpenaxepe
= Bemon 150-200
I Xy, oiep |
¢ |
T el
— ?\: E‘,\: -_- Apsmyeung Cemyn
= I mugkg - S5 3 rve
- - /

Ueders 50-100 11

Flecyaran hodyama S0-100 mr

¥
i

1. Ilepen ycranoBKO# TpeHaXePOB OATOTOBHTH GETOHHOE OCHOBAHHE COTTACHO CXEMEL.

2. CobpaHHBIil TPEHaXep yCTAHOBHTH Ha GETOHHOE OCHOBAHHE.
3. Yepes oTeepcTHA B «Ianax» TpeHAXepa IIPOCBEPIHTD oTBepcTHs B OeToHe @14MM Ha rinyGuny 100-150

MM.
4. Ha xuMudeckuii aHKEp yCTaHOBUTS IIMIBKY M12.
5. Hocrie 3aTBepaeHAA XHMHIECKOTO AHKEPa, 3aKPEITHTH TPEHAKEp Ha MIMIbKAX raidkamu M12.



HACTIOPT U3 IEJIUS

19.05.2020 r.




MeTauyeckue JETATH UMEIOT IKOJMOTHIECKH YHCTHIC NOKPBITHS.
Ceprudukar coorsercteus Ne POCC RU.HA36.H04024.
W3penne nocTaBlisicTCs B COOPaHHOM BUJIE.

KOHCTPYKIIAA 1 OCHOBHbBIE XAPAKTEPUCTUKH

U3nene COCTOUT M3 CBAPHONO Kapkaca, TNOJBWKHBIX DNEMEHTOB, MCXaHM3MOB, 00eCIIEUHBAIOIIMX  UX
MOBIKHOCT M CHCTEMBI TIEDCMEHHBIX BECOB. TPCHAXEP KPEMHTCH K oeTonHOMY (GYHIAMEHTY TpH
[IOMOUIH aHKEPHbIX OOJITOB.

CHopka u3Ienns He TpeOyeT CHeNUAanbHOM OATOTOBKH M CHCLMHCTPYMEHTA.

PerynmpoBka CUACHHS 10 BHICOTE OOCCHIECHHMBACT KOM(OPTHOE TMOJIOKEHHUE 3AHUMAKOMIEroCH  ITPH
BBITONIHEHNN YIIPAXKHENUs. PeryiupoBKa 3a1aBacMOt HArpy3Kd MPOU3BOAMTCH HiepeMEIEHHEM BECOBOIO
cTeKa [0 Hampapsromel ¢ hukcannel 3amka Ha perke.

[abaputHbie pasmepsl, MM: 1590x1340x2030MMm.

Harpy3ska Ha psraar — ot 10 g0 50 kr

Macca: 300 kr.

Iget: myap, RAL 2009, RAL 9005

Marepuan: cranb, Tpoduite 100x50 MM, ¢ TOTIHHOK CTEHKH 3 MM, cTanp 3 me/cn

KOMIITEKTHOCTE:

Kapkac — lmrt.

[Macrmopt u3ae:IHs — 19K3.

boarel

M10x120 — 4 wr.

M10x70 — 22 mr.

M10x30 — 4 .

M10x20 - 2 mT. :

BuHTHI 10 BHYTPEHHUH IECTHT PAHIHK

M10x20 — 16 wiT.

["aiiku

M10 — 30 mr.

111aii6wm

C.10.37 — 46 wr.

11aitOb1 Py KHUHHBIE

10JI~ 16 mT.

[11ait0p1 Ky30BHBIE

C.10 — 14 war.

Ankepsble 6ontel M16 X 125 — 4 .

JlaT9HK KOMMYTALAK OTiKHETO YPoBHA — | T,

MEPBI BE3OIIACHOCTHU U CPOKH CJIYXBbl :
Buumanue! ITepest KaXIbM 3aHATHEM NIPOBEPHTE OTCYTCTBHE MEXAHMIECKHX HOBPEKICHHUI KOHCTPYKLMH.
Paz B 6 MecslleB yCTpaHEHHE JIO(TOB, [IPOBEPKA 3aTHKKA BCEX GONITOBBIX COENMHEHUH H KPEIUIEHHd
TpeHaxkepa. PerynupoBka pYJIEBBIX HaKOHEYHHKOB. KOHTposib COCTOSHHS 3ariylieK, Ppy4eK MBX,
xonmadkos. IIpu HeoOGxomuMocTH, 3aMeHMTh. (CMaska MaclIeHOK Jluton 24 wnu mobo#t  Apyrou
KOHCUCTEHTHOH CMa3KOMH.

VeTaHOBKAa TpeHaXépa AOIDKHA IPOM3BOIHUTHECA € yIETOM TpebOoBaHuil CTPOUTENBHBIX HOPM M IMPABHI
(CHHUID).

Cpok cayx0Obl 5 €T CO THS NPOJAXKH.

KonuuecTBo pabodnx MecT A TPEHAPOBKH — 1 €.

MakcuManbHas Harpy3ka Hecyleit CIoCOGHOCTH Ha OJHO paboyee MeCTO HE oonee 150 kr.

CBEJEHHUS O ITIPUEME 1 TAPAHTUMHBIE OGS3ATEJILCTBA

IapanTHitHbIA CPOK 36 MECAIER CO AHS MPOJAXH IIPH yCIOBUH cobmoaenus TpeOOBAaHHH, U3JIOKEHHBIX B
HACTOSIIIEM PYKOBOICTBE.



105082, r. Mocksa, yi. Borsmas [Tourosas, %B,&;‘m2
WWW.1ron- llLCI’ pro, I['!IU {MI{}II tu,er pro
Ten. +7 (499) 39-08-348

Bremuwmii sua:

o
Cxema ycTaHOBKH:
Onogpw mosviawzno
> Ll Bemoe (SR8 e
,f ] aHKED §‘
s nl |
_,,_‘, _’._ |:"__—
oTe) —— === =
1< X | ADMUmLIRIAR CEMKG
| | rogcwg - S5l ros
! Loy A
deders 50-100 wy

fecyowan nodyuwa 50-100 1t

1. Ilepen ycTaHOBKO#H TpeHaXXePOB MOATOTOBATE GETOHHOE OCHOBAHKE COITIACHO CXEMEL.
2. Co6GpaHHEIi TpeHaXep YCTAHOBUTH HA GETOHHOES OCHOBAHHE.

3. Yepes oTBepcTHA B «anaX» TPeHAXepa IPOCBEPIHTH OTBEPCTHS B GeToHe B14MM Ha rryOuHY
100-150 mm.

4. Ha XAMW9ECKHH aHKep YCTAHOBHTH IIMAIBKY M12.
5. Hocre 3aTBepaEHHs XHMITIECKOTO aHKEPA, 3aKPENHUTE TPEHAXEP HA MIMHILKAX raifkamu M12.



RRNONETED B A8 TN

[IACIIOPT M3JEJIUS

TGR SG 1010 «Simulator P
Tpenaoicep « Kum nobie
LEG PRESS

19.05.2020 r.




/

/

Merasninueckue 1eTani HMEIOT FKOTOTHYECKH YHCTEIE TIOKPBITHS.

Ceprudukar cootsercteas Ne POCC RU.HA36.H04024.

M3nienue nocrasnsercs B cofpannom suze.

Tpenakep npennasHauen Uist pazBUTHS MBI HOT (B OCHOBHOM KBaJIpHILIENICA) M STOIHIL

KOHCTPYKIIMSI H OCHOBHBIE XAPAKTEPHCTHKH

Wspenve coctour us crapHOro Kapiaca, IONBHXHBIX 3JEMEHTOB, MEXAaHH3MOB, OOCCIEYMBAIOIINX HX
NONBHXHOCTE M CHCTEMBI MEPEMEHHBIX BECOB. Tpenaxep xpenntcs k 6etonHoMmy dys1amMenty npm
MOMOIUM aHKEPHEIX HOJITOB.
Cbopxa u3nemms we Tpebyer cnenmanbHol IIOJITOTOBKY M CNIELIHHCTPYMEHTA.
Perynuposka crmenms no Bricote oGecmedmpaet KOMQODPTHOE MONOKEHHE 3AHEMAIOLLIEIOCS npH
BBIIIOTHEHUH ynpakHeHHs. PerynupoBka zanasaemoii Harpy3ku MpOU3BOAMTCS NEPEMEIICHHEM BECOBOTO
CTCKa Mo Hanpap/siolled ¢ Gpukcanueit 3amMmxa Ha petike.
["aGapurabre pasmepst. Mm: 1875x1500x1500 MM.
Harpyska ua peraar — ot 30 10 80 kr ¢ L1arom 5 xr.
Macca: 360 kr.
L[Bet: myap, RAL 2009, RAL 9005
Marepuan: crans, npo¢puis 100x 50 MM, C TOJIIHHOM CTEHKH 3 MM, cTalb 3 ric/cm
Komnnextaocts:

— Kapxkac - 1mr.

— Iacnopt uszaetns — 1ks.

-~ boars

= MI0x120 — 4 mwr.

= MI10x60 - 2 it

= MI0x30 - 8 mT.

= M10x20 -9 .

- M12x350 - 4 wr.

— BunTHI oz BHYTpenHuit LIECTUTPAHHUK

~ MI2x40 - 1 mrr.

- MI2x30 - 1 mr.

- MI10x20 - 20 wr.

— Mebeasnnie 6oaTEI

- M10x70 - 4 wr.

- Tabiku

-~ MI2 -1 wr.

— M10-30 mmr.

—  laii6e

- C.10.37 - 58 .

— [lai0e1 npyxuunbie

~  10JI-20 wrr.

— Ila#6r1 Ky30BHBIE

- C.10-13 wr.

— AHkepHsle Gonrel M16 X 125 — 4 1o,

— Jlarumk KoMMyTanuu 6mKHEro YPOBHA — | mmT.

MEPBI BE3OIIACHOCTH U CPOKH CJAYXKBBI

Buumanue! [lepen kananmv sanstiem ITPOBEPLTE OTCYTCTBHE MEXAHHYCCKHX TTOBPEXICHUH KOHCTPYKI[HH.
Paz B 6 mecsaner yCTpaneHue modToB, IPOBEpPKa 3aTSHKKH BCEX GONTOBLIX COCAMHEHMH U KpeIuIcHus
TPeHAXEpa. PerymmpoBka pyJICBEIX HAKOHCHHHKOR. KouTpons coctosnus 3arnymex, pydek IIBX,
Komraykos. [lpu HEOOXOAMMOCTH, 3aMEHUTS. Cmaska macnenox Jluron 24 M ool apyroii
KOHCHCTEHTHOM CMa3KoIii.

YcranoBka Tpenaxépa 10TxHA TIPOU3BOMIMTECSA C Y4eTOM TPEeGOBAHMIT CTPOMTEIBHBIX HOPM H TIpaBHII
(CHHID).



¢

CpoK cIyXOBI 5 JIeT CO iHg MPOAAXKH.
Konmgectso pabounx mect s TpernposkE — | e
MakcumanbHas Harpy3ka Hecyie cnoco0HOCTH Ha OFHO paboaee Mecto He Gonee 150 xr.

Homyckaercs 308a GesomacHocTH Tpenakepa 10 | w.

¥

CBEJIEHHSA O IIPHEME 1 ' APAHTHITHBIE OBA3ATEJILCTBA

l'apaETuiiHEIA cpok 36 MecAIleB co AHs IPOJAXE HPH YCIOBHH COGMONCHHA TPeGOBAHMH, H3/I0KEHHAIX B
HAacTOAMIEM PYKOBOACTBE.

INPOJABEIL

105082, r. Mockea, yn. Bosnbmas [Touropas, 26B, cTp. 2
Www.iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro
Teil. +7 (499) 39-08-348

Baemmnuwnii Bun;

=<,
T
CxeMa yCTaHOBKHU:
(g mpeHocEns
= _E’Y'Tw';'m“-' Biemgsy T50L 200 e A
/{ /. Kuke awren ¢
f, ' 1
S . . R -\
Loz 727 /ﬁ;;}///{ffi;;;// | e - SN e
, . = I S o
Uedae 57-100 ars
flecvariag nodyuma 50-100 rm

1. Ilepen ycTanoBKoit TpeHaKEPOB MONTOTOBHTE GETOHHOE OCHOBAHHE COTJIACHO CXEMBL
2. CobpaHHEI TpeHAXED YCTAHOBATH Ha GETOHHOE OCHOBAHHE.

3. Yepes oTBepeTHs B «Ianax» TpeHaXepa IIPOCBEPIHTH oTBEpCTHA B GetoHe Y14MM Ha rayGuHY
100-150 mm.

4. Ha XuMI9eCKHit aHKED YCTAaHOBUTS IMMTHIBEKY M12.

5. Ioce 3aTBepAieRAs XHMHUYECKOTO aHKEPA, 3aKPEITHTE TPEHAXEDP Ha IIMIbKaX raiikamu M12.



IMACIIOPT U3AEJIHUA

TGR SG 1003 Bench press szttmg -

19.05.2020 r.




Meranudeckre JeTand BMEIOT 9KONIOTHIECKH THCThIE MOKPBITHS,
Cepradukar coorserctus Ne POCC RU.HA36.H04024.
H3nenne nocrabisiercs B coOpaHHOM BHIIE.

KOHCTPYKIASI © OCHOBHBIE XAPAKTEPHCTHKH

Tpenaxep npeanazHaven m1s Pa3BHTHS MBI IPYIH B TPHLEICA.
HMspenue coctont m3 crapuoro Kapkaca, MOIBIXHBIX DJIEMEHTOB, MEXaHH3MOB, O0ECICYMBAIOUINX HX
[IOABHXKHOCTE U CHCTEMbBI IEPEMEHHBIX BECOB. Tpenaxep kpenutcs k OeToHHOMY (yHIAaMEHTy IpH
IOMOIIY aHKEPHBLIX GONTOB.
CGopxa m3genus He Tpebyer cheHaTbHOMN IIOATrOTOBKH H CHENMHCTPYMEHTA.
Perymmposka cumenns mo BmicoTe obecmeympaer KOMDOPTHOE MOJIOKEHHE 3aHHMAIOMIErOCs npH
BLIIOJIHCHWH yNpaXXHEeHHs. Perynuposka 3anaBaeMoit Harpysku NpPOU3BOAMTCS TEPEMEINEHHEM BECOBOrO
CTEKa 110 HANpPaBIIOMEN ¢ huKcauuelf 3aMka Ha petike.
["abaputibie pasmepsr, Mm: 1500x1500x1715mm. (J/II/B)
Macca: 270 kr.
Harpyska ma prrgar — ot 10 5o 50 r ¢ marom 4xr.
User: myap, RAL 2009, RAL 9005
Marepmnain: crans, npodune 100x50 MM, ¢ TONIMMHON cTeHKH 3 MM, CTalb 3 Tc/CIl
KommekrHocts:
— Kapkac - lint.
~ Tlacnopt usaenus — 13k3.

—  bonrn

- MI10x120 — 4 .

- MI10x70 - 18 wr.

- MI10x60 — 2 mur.

- M10x30 -2 mr.

- M10x20 -2 mr.

— BunTe! nox Baytpenuuit IECTUTPAHHNK
— MI10x30 — 4 mr.

- M10x20 — 8 wrr.

— Taiiku

- M10- 28 mir.

— Illaj6s

~ C.10.37 — 50 1T,

— Iai0br npyxuHABIE
— 10JI-12 wr.

— Ulaiibs1 Ky30BHBIE

— C.10 -8 .

— AmnKepHBle 6oate M16 X 125 — 4 mr,
— JlaTyuk KoMMyTanuu 6amKHero YPOBHS — | 1mr.

MEPBI BE3OIIACHOCTH H CPOKH CJTY 7Kbbl

Buumanne! Iepen kasmniv 3austien POBCPETE OTCYTCTBHE MEXAHMYECKUX MOBPEKICHHH KOHCTPYKIIHH.
Paz B 6 Mecaues ycrpanenne TO(TOB, NPOBEPKA 3aATSKKH BCEX GOITOBEIX COCMUHEHUN H KpeIeHus
TpeHaxepa. PerymupoBka pymeBnix maxomeunnkon. Kontpons cocrostaug 3arnyuiex, pydek IIBX,
KonmadkoB. [lpu HeoGxomuMocTH, 3aMeHuTH, Cma3zka macnenox Jluton 24 wm moboii JIpyrou
KOHCHUCTEHTHOH CMa3Koii.

Ycranoska Tpemaxépa momkma IIPOU3BOJIUTECS C YYETOM TPEGOBAHMIT CTPOHTENBHHBIX HOPM H MpaBHI
(CHHID).

Cpoxk cmyx6b1 5 1€t co ans IIPOJIAMKH.

Konuuectso paGounx mecr s TPCHHUPOBKH — 1 e,

Maxcumaiibhasg narpyska HEeCywiei criocoGHOCTH Ha 0ZIHO pabouee MECTO He Gollee 150 xr.



CBEJAEHHA O [PHEME 1 rAPAHTHﬁHblE OBA3ATEJILCTBA

[apanTuitHbLi cpok 36 Mecaues co aus DIpOZiadiss BpH YCIIOBMHE COOMONCHA TPeOOBAHMIA, W3I0KEHHBIX B
HACTOAWEM PYKOBOJCTBE.

HPOIAABEL .
105082, r. Mocksa, yi. Bonsimas [Nouropas, 26B, cTp. 2 W7 2257
Www.iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro L&
Ten. +7 (499) 39-08-348

Buemnuii sun;

1
CxeMma ycTaHOBKH:
Onops mpesavepe
e e B (-0 it e
J | A sen |
i
. it y Bl o oromren
B T : —I-'--
- ;
|
— _f’ = S |
Lledeny S0-100 i
fecvanan noduma 50-100 m

1. Ilepent ycTanoBKo# TpeHaXKEPOB HOATOTOBHTE GETORHOE OCHOBaHHE COTJIACHO CXEMBL
2. CobpanHmblii TpeHAXED YCTAHOBHTE Ha GETOHHOE OCHOBAaHHE.

~

3. Uepes oTBepcTHA B «ianax» TPCHa)Kepa MPOCBEPIUTEL OTBEPCTHA B OeToHe O 14MM Ha ryOuHy
100-150 mm.

4. Ha xumueckuii aHKep yCTaHOBHTS mouinbKy M12,
5. Ilocnie 3aTBepAEHNS XUMITIECKOTO aHKEpa, 3aKPENNTh TPEHAXEP Ha IIMKIBKaxX raikaMua M12.



UHCTPYKIIHS 1O SKCIIJIVATAITAA




- EDBENILENETEY § RETANY

N-TIGER.PRO

IMACHIOPT U3AEJIUS

TGR §G 1007 Deadlift he "
Tpenascep « Cmanoes 7

19.05.2020 r.




eTAUTMYECKUE AeTall MMEIOT KOJIOTHYECKH YHCTHIC MOKPBITH.

Ceprioukar coorBercteuss Ne POCC RU.HA36.H04024.

Wznenne noctaBiseTcs B COOpaHHOM BHIC.

TpeHaxep npeHasHAueH IS Pa3BUTHA OONBIIOTO KOMHIECTBA MBILILL, B IEPBYIO OUEPEND 5TO-
Pasru6aTeny CIHHBI, YCTHIPEXTIaBas | ABYIIaBas MplIbl 6epa, MipoYakIiie MbILUIb! CITMHBL,
TpaNelKH, 3aHHE IyYKH JEIBTOBHIHBIX MBI, IPEAIIeYbs H OUICTICL. Tsra Ha npsSMbIX HOTaX, T.H.
«MepTBas TATa», IONONIHATE/ILHO PACTATABAET ¥ HATPYKACT OUICTICHI 6enep.

KOHCTPYKLUHS 1 OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTHKHU

Visjende COCTOMT M3 CBapHOro Kapkaca, IOIBW)KHBIX 3I€MCHTOB, MCXaHH3MOB, 00eCIeYnBaIOMIMX HX
[OJBYKHOCTS M CHCTEMBI IEPEMEHHBIX BecoB. TpeHaxep KpemuTes K OSTOHHOMY bynnamenTy npd
[IOMOIIIK aHKePHbIX OOJITOB.
C6opxa u3/enust He TpeOYeT CIeNralbHON HOATOTOBKY 1 CIICHHHCTPYMCHTA.
PerynupoBka CHJIEHHS IO BBICOTE OfecrmednBaeT KOMGOPTHOES IOJIOKEHHE 3aHWMAIOMICrocs IpH
BBINIOJTHEHMH YIPAXHCHHA. PeryiMposka 3ajaBaeMoil HArpy3Kd POU3BOJUTCS MEPEMEIUECHHEM BECOBOTO
cTeKa 110 HaTpaBJIsIoIei ¢ PuKcanuel 3aMKa Ha perKke.
I'abaputHble pasMepbl, MM: 1530x1500x1470 mm.
Harpyska na peidar — ot 30 10 80 kr
Macca: 295 kr.
IIset: myap, RAL 2009, RAL 9005
Marepuan: cranb, mpoduns 100x50 MM, ¢ TOTIIUHON CTEHKH 3 MM, CTallb 3 nc/cn
KoMmiekTHOCTS!

— Kapkac — lwr.

— Tlacmopt uznaenus — 13K3.

— boarsi

- M10x120 -4 wrt.

- M10x70 — 12 wir.

- M10x30 — 4 mr.

— BuHTHI 1104 BHYTPEHHUH MIECTUIPAaHHUK

— MI10x20 - 20 wr.

— Taiiku

— M10 — 20 wr.

— 1aii6sl

- C.10.37 - 28 wr.

— 1llait6n! npy»HMHHEIE

— 10J1-20 r.

— IIlaitbp1 Ky30BHBIE

— C.10-8 mrt.

— Aunxepusie 6Gontel M16 X 125 — 4 .

— JlaT4¥MK KOMMYTAUHU OJIFKHErO YPOBHA — 1 1T,

MEPHBI BE3OITACHOCTH H CPOKH CJIIYKBbI

Buumanue! Tlepes xaxapIM 3aHATHEM TIPOBEPLTE OTCYTCTBHE MEXAHHHECKUX MOBPEXACHUA KOHCTPYKIIUH.
Pas B 6 MecsILIeB YCTpaHEHHE OB TOB, MPOBEPKA 3aTKKH BCEX GONTOBBIX COCIMHEHUH H KPETIICHHUS
TpeHaxepa. PerynipoBka pyleBbIX HAKOHEIHHKOB. KOHTPOJIb COCTOAHMA 3ariyIIeK, pyHeK BX,
xonmna4koB. IIps HEOOXOMNMOCTH, 3aMeHNTh. CMazKa MacieHoK JIntoi 24 niu moboi Ipyroi
KOHCHCTEHTHOI CMAa3Koil.

Y cTaHOBKA TPEeHAKEPA NODKHA TPOM3BOIUTBCS C YUETOM TpeOOBAHMH CTPOUTENBHBIX HOPM U IIPABHII
(CHUID).

CpoK ca1y:kOBL 5 [1€T CO IHS IIPOJAXKH,

KoaH4ecTBO paloumx MECT Ui TPEHHPOBKY — 1 ef.

MakcHMaTbHas Harpy3ka Hecylneit ciocobHoCT! Ha 01HO pabouce Mecto He Gonee 150 xr.
Jonvckaercsa 30Ha 6€30IIaCHOCTH TpeHaxepa A0 1 M.



HPOABEI[ —
105082, . Mockaa, yo. Bonbmag [MouroBas, 26B, ctp. 2

WWW.Iron-tiger.pro, intb:’c}liiron—tieer.gro
TeN. +7 (499) 39-08-348

Buemramii BH:

(8.
Qo
<
Cxema ycranosxy:
g ITPBHINEGg
- Ui Seton 50-200 sy
. 1
- __| - ,:[_/‘ . - — ;'._ S _!;i;rllc,_- _..-—____‘__
| R o S — s . ! =
[ __tl}_@___ P L?<_3{ _I Apmpesayan cemen
[~ | ki - 050y
[ - i
— { - i D =

Ueders S0-T00 s

3. Yepes OTBEPCTHS B «Iamaxy TPeHaxepa npocBepIuTS OTBEpCTHA B HeToHe O 14MM Ha rmy6uny 100-150

4. Ha xummveckuii AHKEP YCTaHOBATE MmHIBKY M12.
3. Mocae JATBEPICHHS XHMHYECKOTO aHKEpa, 3aKPeNnnTh TPEHAXED Ha WINHIIbKaX raiikamu M12.



ITACITOPT U3JEJIUA

TGR SG 1018 Stepper .4
Tpenaxcep «Cmennep» &

3aBozckoit Homep 1018 5

19.05.2020




MeTaUTHYEeCKHE ACTATH UMEIOT SKOJOTHIECKH YHCTHIC IIOKPBITHA.
Cepraduxar cootsercreus  Ne POCC RU.HA36.H04024.

3 nenue MOCTaBIAgCTCS B COOPAaHHOM BHIIE.

Tperaxep npeaHa3HAYeH sl QH3MICCKOH AKTHBHOCTH.

KOHCTPYKISI M OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUKH .
TpeHaxep IpenHa3HadeH JUIA BEIIOJNHEHWS KapIHOTPCHHPOBOK B CCTECTBEHHOM JUIA YeJI0BEIECKOr0
TIOJIOXKEHHS CTOS.
BhI110THAEMBI YIIPaKHEHHS:
- 0OBMHEBIN 1Iar;
- TIOJIOBMHYATLIM 1M1ar;
- TsDKEJIBIH Luar.
3a cuer Ge3bIHEPIMOHHOrO HArPY309HOrO MexaHu3Ma Goree 3QQEeKTHBHO HATPYKAIOTCH MBIUIIIbI Genpa,
TOJIEHH, STOAMYHBIC MBIIIIIEL; YTydIIaeTcs paboTa CepACIHON H KPOBEHOCHO! CHCTEMBI.
DProOHOMHYECKH BHIBEPCHHBI MEXAHN3M BOCXOXIEHHS UICUTHHO AMUTHPYET eCTECTBEHHBIC JIBYDKEHHS
P TIOABEME TIO CTYTICHAM.
KOHCTPYKIHA MOfBeckd ofecredHBacT MapalleNbHOCTh OMOp IS HOT OTHOCHTEILHO TOPH3OHTa Ha
IPOTSDKCHHY BCEH TPAeKTOPHH ABIKEHHS, MHHAMU3UPYS BO3IEHCTBAE Ha CyCTABBI.
Hauure MOMBHKHBIX PYKOATOK MO3BOJAET MOAKIIOYHTH K TPEHHPOBKE MBIMIIEI BEPXHErO ILICYCEOTO
nosica (6HLEIC, TPUIIENC, APOYANIITHE MBIIIIbI CIMHBL).
ByTrutounHna obecrnedrBacT yA06CTBO MONIB30BATEIA.
OcHOBHas paMa TpeHaXKepa BBIIONHEHa M3 NMpoduIbHOH TpYOBI CEUCHHEM 100*50 mm, 80%40 MM ¢
TOJIIHHOM CTEHKH 3 MM.
Bce 670kH BpallleHHs ¢ YCTaHOBJICHHBIMH MOAUTMITHIKAMH M3TOTOBJICHBI H3 BBICOKOKQYECTBEHHOM CTaIH
Ha cramkax ¢ UITY, 9To obecreunBaeT TOYHOCTb MOCAAOK M HEOOXOMMMBIE /IS H3HOCOCTOHKOCTH 3a30Dbl.
Tpenaxep HMeeT oOpe3WHEHHBIC ONOPBI IJIi HOT C OIPaKICHHEM, a TakXKe IBYXIOSHIHOHHBIC
0OpE3NHECHHBIE PYKOSTKH, BHOIONHEHHBIE M3 KalMOPOBAHHOIO CTAIBHOTO HPyTa IHAMETPOM 28 MM H
HMEIOT JKECTKOE CBAPOYHOE COEAMHEHHC.
Bce meTann TpeHaXepa IMPOXOALT ApobecTpyiHylo 00paboTKy H OKPAICHBI IIAHKOCOACPXKAIIMM IPYHTOM
¥ OPOLIKOBOH Kpackoil Ha MoanI$UpHOH OCHOBE, IT0 00SCICYNBACT HX BBICOKYIO H3HOCOCTOHKOCTD.
Tpenaxep cHabxen HHGOPMAMOHHON TaOIMYKOH - METOAMUKOH BEIIOTHEHHS YIIPAKHCHHA.
CHoBas HeCylnasl paMa HMeeT YeTHIPE ONOPSI, YTO 00ecIeunBaeT e€ CTabHIBHOE MONOKEHHE, & dnaHubl
OTOp MO3BOJSIOT MPOU3BOJUTE MOHTX TPEHAXKEPA Ha IIOINAJIKE.
WUsnenne cepTHGHITMPOBAHO MO CHCTEMe JOOPOBONBLHON CepTH(UKAIIUH.

V3menue COCTOHT W3 CBAPHOTO KapKaca, TIOABIKHBIX SIEMCHTOB, MEXAHM3MOB, ODCCIEUMBAIOIIMX HX
MOJBMXKHOCTh M CHCTEMBI IICPEMEHHBIX BECOB. TpeHaep KpemuTcs K OeTOHHOMY (yHAAMEHTY NpH
HOMOIIM AHKEPHBIX OONTOB.

C6opka usfenus He TpeOyeT crennanbHON NOATOTOBKA M CICIIUHCTPYMCHTA.

T"aGapuTHBIe pasmepsl, MM: 1300x700x1665mm. (I/1/B)
Macca: 90 kr.
IIBeT: myap, RAL 2009, RAL 9005
Marepuair: cTans, mpodwmib 100x50 MM, ¢ TONIIMHOMK CTEHKH 3 MM, CTaIb 3 nc/cn
KoMmnexkTHoCTh:
— Kapkac — 1mr.
— Iacnopt u3nenus — 13ks.
— Amnxepsbie 6ontel M16 X 125 — 4 1mr.
— JlaTYMK KOMMYTAIHH OIM>KHEro ypOBHA — 1 IIT.

MEPBI BE3OIIACHOCTH H CPOKH CJIYKBbI

Buumanwe! Tlepes KaxIbIM 3aHATHEM [POBEPHTE OTCYTCTBHE MEXaHIMYECKHX IIOBPEXACHUH KOHCTPYKIIMH.
Pa3 B 6 MecsILeB yCTpaHEHHE O(TOB, IPOBEPKA 3aTSHKKH BCeX GONTOBRIX COCIMHEHMH U KPEIUICHHS
TpeRaxepa. PerynupoBka pyJeBbiX HAKOHEUHHUKOB. KOHTPOIb COCTOSHUS 3aNIYIIeK, PyuCK IIBX,
KONNaukoB, [Ipu HEOOXOMMMOCTH, 3aMeHHTh. CMasKa MacieHoK Jlnton 24 iy moboi apyroi



KOHCHCTEHTEHOMN CMa3KO#.

Y cTaHOBKa TpeHaXEPa JOIDKHA [1DOU3E0IHTLECS € YISTOM TpeGOoBaHMH CTPOMTEILHBIX HOPM H IPaBUI
(CHHUII).

Cpox cityxG0El 5 JIeT ¢o JTHS NPOJAXKH.

Konuyecto paboumx MecT uig Tpeinposks — | ¢

MakcumarmpHas Barpy3ka Hecymesf criocoOHOCTH Ha ofHO pabodee MecTo He Gosee 150 kr.
Jlonmyckaetcst 30Ha 6e30MacHOCTH TpeHaxkepa 10 | M.

CBEJIEHHSA O IPUEME H TAPAHTHUHMHBIE OBS3ATEJIBCTBA

l"apanTHitHBI Cpox 36 MecsAnes co AHA IPOJAXKH IPH YCIOBAA COGMIONEHHS TPEOOBAHAMN, H3NOKEHHBIX B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

IMPOJABEI]
105082, r. Mockea, yi. bonbuas [Tourosas, 26B, ctp. 2 A

www.iron-tiger,pro, info@iron-tiger.pro
Ten. +7 (499) 39-08-348

ke

Baemmnuuii Bun:

CxeMa yCTaHOBKH:

Tnaps mpewaxeps

Wediers 50700 ros

fecvanos nodywa 50-100 we

1. Ilepen ycTaHOBKO# TpeHa)KepoB OATOTOBHTEL GETOHHOE OCHOBAHHE COJIACHO CXEMBIL.

2. CobpaHHBIH TpeHaXep YCTAaHOBHTE Ha OETOHHOE OCHOBAHHE.

3. Yepes oTBEpCTHS B «Iamax» TPeHaXepa NPOCBEPIMTEL OTBEPCTHS B GETOHE 014MM Ha Iy6uHy
100-150 mm.

4. Ha xuMH9eCKui aHKEp yCTAHOBUTE IINTAIBKY M12.

5. Ilocne 3aTBepEeHHS XMMIYECKOTO aHKEPA, 3aKPEIMTh TPEHAKEp Ha IMMATHKAX raifkamu M12.



HACHIOPT U3IEJHS

19.05.2020 r.




MeTaTIH4ecKHE JETAIH HMEIOT IKOIOTHIECKH YHCTHIC NOKPEITH.
Cepruduxat cooretcteiss Ne POCC RU.HA36.H04024.
W3aenue mocTaBisgeTcs B COOpaHHOM BHJIE.

Tpenaxep npegHazHauyeH A7s GU3HYECKOH aKTHBHOCTH.

KOHCTPYKIIUA H OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUKHA

Tpenaxep npeTHA3HAYEH JUIsi KAPAUOTPEHHPOBOK H MPOPAGOTKH MBIUII BEPXHEH H HIDKHEH JacTu Tejla B
TMOJIO)KEHUHA CTOS.

OcobenHoOCTA:

- camast repefoBas TPACKTOPHS «IOMaHHOTOY 3JurHICca - BioRadius

- IEPENHETIPUBOIHOE PACIONOKEHHE MaXOBUKa

- OOKOBBIE CTOMKH BBHIOTHSIOT POJlb IOPYYHEH

- mar 510 MM

- YBEJIMUEHHBIE TIEAATH C IPOPE3WHEHHOH TTOBEPXHOCTHIO ¢ OOKOBBIM OTPAKIEHUEM

- AepXatenpb Ans OyTbUIKH

- IOTOHUTE bHbIE HETIOABHXHEIE PYKOATKH st 9 GeK THBHOCTH TTpOPabOTKH HIDKHEH 9acTH TeJa
- INIABHOCTD M GeCllyMHOCTH paboTh

- IoABECHAs CHCTEMA ONOPHBIX MeAAICH ¢ BHYTPUPAMHBIM PACcTIONI0XKCHHEM

- NOIBIIKHBIE DPYKOSTKH JUIss MBI BEPXHEr0 ILICYEBOTO II0ACA BBHIMOIHCHBI M3 KaTnOpOBaHHOTO
CTAJILHOTO TIPYTa AHAMeTPOM 28 MM M HMEIOT XECTKOE CBapOYHOC COEIUHEHHE.

3a cuer Ge3LIHEPLMOHHOTO HArPY304HOTO MeXaHHu3Ma 0ojiee dQ(EKTUBHO HATPYKAXOTCSA MBILILIBI Genpa,
rOI€HH. STOTHYHBIE MBIIIIIEL y/Iy4InaeTcs paboTa cepiedHol i KpOBEHOCHOU CHCTEMBL.

OCHOBHas paMa TpeHakepa BBINOJIHEHa U3 NpOQUIBHOH TPYOB! CeyeHHEM 100*%50 mm, 80*40 mm ¢
TOTIMIHHOH CTEHKH 3 MM.

Bee 610KH BpallleHHS ¢ YCTAHOBICHHBIMHA NOANIMIHAKAMA H3rOTOBIICHBL U3 BBICOKOKAYECTBCHHOM Crau
Ha cTaEKax ¢ YITY. 4To obecrneunBaeT TOYHOCTh NOCAA0K U HEOOXOIUMBIE JII H3HOCOCTOMKOCTH 3330DbL.
Bee TeTatm TpeHaxepa MPOXOILT JpodecTpyiHyIo 00paboTKy W OKpAIICHB! UHKOCOAEpKalIM TPYHTOM
1 HOPOLIKOBO# Kpackoil Ha nonuaHpHO OCHOBE, 4TO 06ECTICYHBACT HX BBHICOKYIO H3HOCOCTOHKOCTb.
Tpenaxep cHabXeH HHGOPMALIMOHHON TAONHYKOH - METOLMKOH BBIIOTHEHHS YIPAKHCHHS.

CunoBas Hecylas paMa uMeeT YeTBIPE OMOpBI, YTO obecrenBaeT e€ CTadHIBHOE HOJIONEHHUE, a (I1aHIbI
OMOP MO3BONSIOT IPOM3BOINTH MOHTAX TPEHAXKEPA Ha IIIOLIAZIKE.

H3aenue cepTuUIUpPOBAHO 110 cHcTeMe T0GPOBOBHOM cepTUdUKaII].

M3jenie COCTOMT M3 CBAPHOrO KapKaca, MOJBEDKHBIX OJIEMEHTOB, MEXAHW3MOB, OOECHEHHBAIOMNX MX
HODBMXKHOCTD H CHCTEMBI TICPEMEHHBIX BeCoB. TpeHaxep Kpemurca K OeToHHOMY (QyHAAMEHTY NpH
MIOMOIIM aHKEPHEIX GOJITOB.

COopka u3menust He TpebyeT cnenranbHON MOArOTOBKY H CIIELIMHCTPYMCHTA.

I'aGapuTHble pasmepsl, MM: 1500x800x1500mm. (JI/LL/B)
Macca: 90 kr.
Liet: myap, RAL 2009, RAL 9005
Marepuan: cramb, npoduns 100x50 MM, ¢ TOMIIMHON CTCHKH 3 MM, CTalb 3 nc/en
KoMmIeKTHOCTE:
— Kapkac — lwmr.
— TacmopT uzaenus — 13k3.
— Asnxepssie 6ontel M16 X 125 — 4 mr.
— JlaTuuK KOMMYTallWH OMUKHETO yPOBHA — 1 T,

MEPBI BE3OITIACHOCTH U CPOKH CJIYIKBbI

Brinarne! [lepes KaxIpIM 3aHATHEM HPOBEPHTE OTCYTCTBHE MEXAHWHECKHX MOBPEXKACHNH KOHCTPYKIMH.
Pa3 B 6 MecsIIeB yeTpaHeHHe MOQTOB, TTPOBEPKa 3aTHKKH BCeX HONTOBBIX COEUHEHHH B KPCIUICHHS
TpeHaepa. PerynupoBka pyneBsIx HakoHeyHHKOB. KOHTpOIb cocToAHMS 3arnymexk, py4ek [IBX,
xonmaukoB. [Tpy HeoOxoauMocTH, 3amMeHnTh. CMaska MacieHok JIuton 24 iy moboi Apyro#
KOHCHCTEHTHOMN CMAa3KOH.



¢ VcTaHOBKA TPEHAKEPA HOJDKHA HPOH3BOJHTLCA € YIETOM TPeOOBAHHHA CTPOHTENLHBIX HOPM H TIPABUII
(€CHMUID).
Cpoxk cayx0sl 5 JeT co JHA TPOAAXKH.
KoimuecTBO paboamx MecT Ui TPEHHPOBKH — 1 el E
MakcrmaTeHas Harpy3ka Hecymmeil cnocobrocTy g 0110 pabotce Mecto He 6osee 150 xr.
Jlonyckaercsa 30Ha 6e30MacHOCTH TpeRaxkepa Ao 1 M. :

CBEJEHHSI O MPMEME H TAPAHTHHMHBLIE OBSI3ATEJILCTBA |

I"apanTHitHEIH cpok 36 MecsIeB cO AHA MPOAAKH IPH YCIOBUH COOMOAEHNS TPEOOBAHMNH, H3JI0KEHHBIX B
HACTOAIEM PYKOBOJICTBE.

MPOJABEI]

105082, r. Mocksa, yi. bonsimas [logroBas, 26B, ctp. 2 3 Y 7
www_iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro WEZUZ=
ten. +7 (499) 39-08-348

Buemuuii BuI;

Cxema ycTaHOBKH:
(ngps: mperaxeog

s

Wi YEANT ko
Ufedess 50- 100w

fecyawan nodyuwa 50-700 rir

1. Ilepen ycTaHOBKO#H TpeHaXKEPOB MOJTOTOBUTH OETOHHOE OCHOBaHHE COITIACHO CXEMEL.

2. CofpanHbIii TpeHaXEp YCTaHOBUTH HA 6€TOHHOE OCHOBAHHE.

3. Yepes oTBEpCTHA B «Jallax» TPEHaXepa MPOCBEPIUTH OTBepeTHs B Getone BP14MM Ha riryOuHY
100-150 mm.

4. Ha XMMHAYECKUii aHKEP YCTAHOBHTH MIMIHKY M12.

5. [Tociie 3aTBEpAEHNS XUMUIECKOTO aHKEPa, 3aKpEIUTh TPEHAXKEP Ha NITHIIbKaxX raikamu M12.



Ilacuopr yauuno#i cnopTuBHOI MIomagKu
Yavuunori unghopmayuonnwiii cmeno

TGR S PS 03

000 «TTP»

105082, r. Mocksa, yi. Bonbiuas [TouroBas, 26B, ctp. 2
www.iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro

Tel. +7 (499) 39-08-348

19.05.2020




Texnnueckoe onucanme

Hudopmanuonnsii CTEHJI, TpeACTaBilsieT co6oit aneMeHT, CBAPEHHHIH U3 METAITUYECKHUX
JJICKTPOCBAPHBIX TpyO 42x3.5. Bee ieMeHTH HOKPBITBHI  MHKOCOAEPKAIHM IPYHTOM.
armMochepoctoiikoii ITOPOIIKOBOH Kpackoi, HaHeCeHHOH METOAOM 3A€KTPOCTATHYECKOTO
HAlBUICHWSA C HOCJIEAYIOUIMM OGYKHIOM B [IEMH.

JJaHHBIA copTHBHE KoMITTeKC He TNO/VICIKUT 0053aTeNBLHOIN CepTHHHKAIMH,

KOHCprKHHH H OCHOBHbIE XaAPaKTEePHCTHKH

Cnoprusnoe 060pynosanme 3ariy6isercs Ha riiyOuHY He MeHee 50 M.
LBet: Myap, RAL 2009, RAL 9005

Marepuan: crans 3 nic/c (I'OCT 380-2005)

KominextrocTs:

Muadopmaunonneiii crenn

. I_GR_S I_’S (13__ B | R T ! KOJ’[—BO,. wr,
34.001.01 _ !' Crera nHdopMalmoHHbIH
JKBY | Harunk koMmyTaumy Gnuxhero YPOBHs

O
—

ITpaBuna xpanenus, TPAHCMOPTHPOBKH H IKCILUIYaTAIIHH

CriopTuBHEIN KOMIUIEKC MOXeT HCIIONIB30BATECS. HA OTKPHITOM IUIOMIANKE W He Tpedyer
0043aTeNLHOTO HAMYHS KPBILIH.
Hsnenmne moxer TPaHCIIOPTHPOBATECS Ha MECTO OCYIIECTBICHHMS MOHTAKA C cobmonenueM

IpaBuII ajist KOHKPETHOTO BHOa TpaHcHopTa.

I'apanTniineie o6s3aTenncrra

Hsrorosurens TAPaHTHPYET =~ COOTBETCTBHE  CHOPTHBHOTO  KOMILIEKCA TEXHAYECKUM
TPEOOBAHUAM IIPH COOMIONEHNH YCTIOBHUI IKCILTyaTalMK U XpaHEHHS.

I"apanTuitHeLi cpok - 36 Mecsnes co AH3 TIOyICHHS CTIOPTHBHOTO KOMILTEKCA TIOTpeGHTEEM.

Ceenenns o pexjiamanusix

B cnygae obuapysxenns Ae(HeKTOB ¥ HeucHpaBHOCTEH H3meTHs Hotpeburens umeer mpaso

IIPCABABUTEL PCKIIaManiio B Teuenue 30 JHEH ¢ MOMeHTa OJTYYE€HUA H3AEIUA, U3TOTOBUTEIE



0053yeTCs YIOB/ICTBOPUTH TPeGOBAaHMA 1O peiiamManuy B tedenue 30 nHed ¢ MomeHTa e

MO Iy4YeHus.



HﬂCHOpT y.IIH‘IHOH CHOpTHBHOH IlJIOl[[aI[KH
- YVauuneii cmayuonapniti komnaexc ons
Bozoyuno-cunosoii Amnemuxu (6opxaym)

TGR S 108

Komrueke 115 tpermuposok u copeBHOBanmii BCA

000 «TT'P» %
105082, r. Mockea, yi1. Bonsmas Iloutosas, 26B, ctp. 2, 528 oduc ) Z{/Z;

WWW. u'on-tlger pro, mfo@lron tlger pro

Ten. +7 (499) 39-08-348

19.05.2020 r.



TexHHYecKOe onHCcaAHHEe

Kommuiexe 118 mpoBeends obHUHATHHBIX MEPONPHATHIA M COpPEeBHOBaHMI 1m0 BozmymHo-
CHIIOBOH ATIIETHKE TIPEACTaBIIAET CO60M 060py10BaHMe A7 GHU3KYIBTYPHOM COLMATM3AIIH B
BUIC NpPOCTPAHCTBEHHOM KOHCTPYKIMH, COCTOSLICH W3 OMOPHBIX CTOEK, BKIoYaer |
TOpU3OHTAllbHBIE 1 2 BePTHMKANBHBIX INBEACKHX XBaTa, 6 XBAaTOB KJIACCUYECKUX.,
3ar3aro00pasHeii PyKOXo ¢ TOPH30HTaIbHOM U BEPTUKATBHON HAIIPABIEHHOCTHIO, 2 THYTHIX
OpyCh€B W BEPTHKATHHOTO Gapa. DJEMEHTBI COCTOAT W3 COOPHBIX METALTHYECKHX
KOHCTPYKUMH: OMOPHEIE CTONOB PasAWYHOH BBICOTHI, M3TOTOBJICHHBIX W3 JEKTPOCBAPHOIM
TpyObl 108X5.5MM H PasIuUHBIX 31€MEHTOB, KPETAMHKXCS K OMOPHBIM CTONGaM XOMyTaMu (¢
BOSMOMKHOCTBIO YCTAHOBKM JJaHHBIX 9JIEMEHTOB HAa PpAa3lMuHON BbIcOTE). Bee 3iEMEHTDI
TIOKPLITEl  UMHKOCOACPIKALIAM  IPYHTOM, aTrMOC(EpOCTOMKOI [IOPOUIKOBOM  KpPacKOii,
HaHCCEHHOW METOMOM 3MEKTPOCTATHHECKOrO HAITBUICHMS C MOCIEAYIOINM O00XKHIOM B IICYH.
JlaHHBIH CIOPTHBHBIN KOMITIEKE He TIOMIEKHT 0693aTeNbHOi cepTudUKaIIH.

KoHcTpyKkiust 4 ocHOBHbBIE XapaKTePUCTHKH
I"aGapuTHEIe pa3smMeps B YCTAHOBICHHOM BHJIE (IIx/IxB): 5090x5140x3000 (Mm).
CnoprusHoe 06opynoBanue 3arnyGusercs Ha riy6uHy He Mesee 50 oM.
Bsicota pasHoypoBHeBbIx nepextagun: 2200, 2400 (Mm)
IBer: myap, RAL 2009 (xoMyTHI 1 nepexnamuubt), RAL 9005 (omopHele croiiku)
Martepuan: crans 3 nc/cn (TOCT 10704-91)
Koncrpykims kperutenns: CoenuHuten JByX B3aHMMHO NEPIEHAMKYNSAPHEIX TPYO. XOoMyT

CTATUBACTCS ABYMA OOJTAaMH, ONHA YAaCTh XOMYTa IIPHBAPEHA K nepexinanude. Crans (I'OCT
380-2005).

KoMnnekTHocTs:
ETCOMIIJIQRC—II.HmeHHEBOR H copeBHoBauui BCA i ]
N ApTHKY] HanmeHnoBanue s;1eMenTa | Koa-Bo, mr. |
" TGR SVS 108.3300.0 Croib LiAsge P e &« F - | |
TGR SVS 108.2600.0 | Cron6 Ly=1900 ‘ 1
i TGR UGP 034.1200.0 i_fgpema;[MHa 1200 - : il
' TGR UGP 034.1800.0 | Tepexniaanya 1800 | 6 |
| TGR UGR 034.1800.0 Pykoxon 1
I ' LIBenckas crenxa K | 2
' Munon cTaumonapubiii Ly=3000 ' |
- | KponTeﬁH MUJIoHa r "N 1 |
T o | llItanra nunoxa CTAUHOHAapHOW nnomaaxy 1721 2 j
. [ Pykoxon "3metika pasHonanpasnensas” Ly=1800 1 |
- - l'lopyqem;_ CTal[MOHAPHBIX 6i5ycse5 Ly=1800 H=1500 D=42 ' 3 |
B - - Cxo6a TIPUBAPHOrO XOMYTa ' 33 R |
AKBbY | HaTyhK KOMMYTaLNN GNIKHEr0 YpoBHS 1 |

Hpamma XpaHCHHuH, TPAHCIIOPTHPOBKH H IKCIIIyaTalluu
CHOpTI/IBHHﬁ KOMIUIEKC MOMKET HCIOJB30BATHCA HA OTKpLITOﬁ IUIOINAOKE H HE Tpe6yeT
0053aTENBHOrO HaJIM4Hs KPBIIIH.



M3penne MOXeT TPaHCIIOPTHPOBATLCA Ha MECTO OCYLIECTBICHHS MOHTaXa ¢ CODIIOACHUEM
NpaBwWI 15 KOHKPETHOTO BHAA TPAHCIIOPTA.

MakcuManbHas Harpy3Ka Hecylel cliocoOHOCTH Ha 0HO pabouee MecTo He Gonee 200 Kr.
Jlomyckaercs 30Ha 6e30MacHOCTH TpeHaxepa 10 1,5 M.

I'apanTHiiHblie 00813aTE1LCTBA
M3roToBUTENL TapaHTHPYET COOTBETCTBUE  CMNOPTUBHOIO  KOMIUIEKCA — TCXHHYECKNM
TpeGOBaHUAM NP COOIIIONECHUH YCIOBHI IKCILTyaTallUH U XpaHCHUA. ‘
I"apanTHiHBIH CPOK - 36 MECSLIEB CO THS IOy Y€HH CTIOPTUBHOTO KOMILIEKCa rorpebuTenem.
000 «TI'P» OblIM  TPOBEICHBI HUCHBITAHMS ODOPYAOBAHUSA B  COOTBETCTBUM  C
YCTaHOBICHHEIME TpeGoBanuaMH. [IpoBeieHUe TOMOIHATETEHBIX HCTIBITAHUH HE TpeOyeTCd.

CBeaeHunsi 0 pekjaMalHsix
B ciyuae obHapyxeHns AeheKTOB W HeucrnpasHocTell usnenus Ilorpebutens HMeeT MpaBo
IPEABLIBUTH PEKJIaMallio B TedeHre 30 AHeH ¢ MOMEHTa MOMyYeHUsA U3AEIHA, NU3TOTOBUTEND
06s3yeTca yAOBIETROPUTL TpeboBaHKMsA MO peknaMaimy B TedeHme 30 1Heit ¢ MoMeHTa e
HONYYEHHS.

MoHTAaK ONMIOPHBIX CTOEK 000pyI0BaHMs

Cronka obOpyR0BaHMA

AnameTp oTeepiTUA He menee 200 mm
Faybutua oTeecTua ot 500 mm




]

/

IlacnopT yau4HOH CHOPTHBHOM IIOIIAAKH
Yiauunviu cmayuonapuwlii KoMniexc 0ns
Bozoywmno-cunosoti Amaemuku (6opraym)

TGR S 12

Ckameiixa ¢ ynopamu ons ynpascrenusi O®II (adanmuposannas Ons nooei
C O2PAHUHEHHBIMU 80IMONCHOCMAMU 300p06bsi (OB3)

000 «TT'P»

105082, r. Mocksa, yi1. bomsmas ITourtosas, 26B, ct1p. 2
www.iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro ;
Tem. +7 (499) 39-08-348 &

s
&

p e

A / L
=L

19.05.2020



TexHHYeCKOE ONMHCAHHE

Ckavedika ¢ ynopamd aas yapaxkuenmit O®II (amanTUpoBaHHas Ui JFOAEH  C
OTPaHMYCHHBIMH BO3MOKHOCTAMH 330poBbs (OB3) npeacrasnser coboit obopynosanue a1s
(H3KYIBTYPHOH COlMaTH3aLMK B BUAE NPOCTPAHCTBEHHOI CBAapHOH KOHCTPYKLIMH, COCTOAINEH
M3 PasHOYPOBHEBBIX NApAIEAbHO PACMONOKEHHBIX HIDKHMX 11-00pasHbIX CTOEK-XBATOB,
COCTOAIMH M3 CBAPHOW METaNIMYECKOH KOHCTPYKLMH, H3TOTOBJICHHON U3 JNEKTPOCBAPHBIX
py6 40x3mMM u 36x3mMMm. Bce 3ieMeHTHI NOKPBITHl  LIMHKOCOAEPIKAIIUM  IPYHTOM,
aTMOchepOCTOlKOH MOPOWIKOBOK KPacKoH, HAHECEHHOW METOIOM JJIEKTPOCTATUIECKOTO
HAMBUICHHUS ¢ NOCACAYIOIINUM OOKATOM B II€YH.
. JIaHHBI# CIOPTHBHBLIA KOMILIEKC He TIOJICKUT 00%3aTeTBHOMN cepruduKaIiy.

KOHCprKHHﬂ H OCHOBHBIC XapaKTePHCTHKH

I'abapuTHEIC pa3sMepEI B YCTAHOBICHHOM BHIE (IIxIxB): 600x2400x1000 (MM).

CriopTiBHOE 060pyHOBaHuMe 3arny6isieTcs Ha [1yOuHy He MeHee 70 cM.

IBet: myap, RAL 2009

Marepuan: crams 3 nic/cn (TOCT 10704-91)

KoHctpykums kpemnenns: CoequHUTENs [BYX B3aMMHO TEPIEHAUKYIAPHBIX TpYyD. XoMyT
CTArMBaeTCA IBYM: GoMTaMu, O/lHA YacTh XOMYTa IpHBapeHa K mepekmaguie. Crans ([OCT
380-2005).

KoMIutexTHOCTD:

Crameiika ¢ ynopamu ais ynpaxnennii O®II (aganTupoBaHHad Ana
JII0/ieH ¢ OFPAHHYEHHBIMH BO3MOKHOCTIMH 3gopoBbsi (OB3)
ApTukyna HaumeHoBaHHe 2eMeHTA Ko.a-Bo, .

' TGR SGO 034.2300/600.0 | Naexa c ynopamu I
' IKBY ! o

| =
| JlaTurk KoMMyTaLnK GIIKKHErO YPOBHS | o

IIpaBuiia XpaHeHMsi, TPAHCIIOPTHPOBKH H 3KCILTYaTALMK

CHOpTHBHBIfI KOMIINIEKC MOXXET MCIOJIB30BATLCS HAa OTKpBITOﬁ miomaaKe U HE Ipe6yeT
00s13aTEILHOTO HATHMYMS KPLIIIH.

I/I3Z[6HI/I6 MOJKET TPaHCIOPTHPOBATHECS HA MECTO OCYLIECTBJICHH MOHTa)Xa C CO6J'HOIICHI/ICM
ITpaBUJI AJi1 KOHKPETHOT'O BHIa TpaHcopTa.

I'apanTuiinbie 00A3aTEILCTBA

W3rotoBuTeNh  rapaHTHpPyeT  COOTBETCTBHE CHOPTHBHOTO  KOMIUIEKCA  TEXHHYECKHM
TpeOOBaHHAM NPH COONIONEHUH YCIIOBH SKCILTYaTAIIMH M XPAHCHHS.
["apaHTHiiHBIA CPOK - 36 MECSLEB CO AHA TOTYYEHHs CIIOPTHBHOTO KOMILIEKCa OTpeOUTEIEM.

Ceenennst 0 pex1aManusx

B ciyuae obnapyxenns neexToB ¥ HeMCHPaBHOCTEH H3/eNus [loTpebutens uMeer mpaso
IPpEABABUATH PEKIaMalluio B TeueHHe 30 AHEH ¢ MOMCHTA 1OJIyYeHM M3eHs, N3TOTOBUTED
0043yeTCs YAOBIETBOPHTE TPEGOBAHKS MO PEKIAMAIMK B TedeHHe 30 AHeH ¢ MOMEHTA eé
HOJy4YECHUS.



MoOHTAXK ONIOPHBIX CTOEK 000PyI0BAHHSA

Croixa obopynosannn
r 4

Baron
315 F150 Wa !’?

EodsafeT B0




S

~ IlacnopT yJIH9HO! CHOPTHBHOH IJIOMIAAKH
Vauunsiii cmayuonapmwiil Komniexc 0
Bozoywno-cunosoti Amnemuxu (eopxaym)

TGRS 17

000 «TTP»
105082, r. Mocksa, yn. boasmas ITouroBas, 26B, ctp. 2, 528 oqpna

www.iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro
Ten. +7 (499) 39-08-348

19.05.2020 r.



TexHHYECKOE OMHCAHHE

Ckameiika cTauuoHapHas croeuHaibHas NpEACTaBiIAeT co0ol o00opyaoBaHMEC B BHIC
TIPOCTPAHCTBEHHOH KOHCTPYKUMH, COCTOAWIEH W3 OMOPHEIX CTOSK M CKAMBH, KOHCTpYKIHeH
IPCAYCMOTPEHA  BOSMOXHOCTE  3AHATMA HA NEPEKIaf¥He JHUI C  OrPaHMYEHHBIMH
BOSMOMKHOCTSAMH, TIEPCABUIAIOUINMUCA Ha HHBATHAHBIX KOJISICKAX. DJIeMEHTHl KOMILIEKCA
COCTOAT U3 COOPHBIX METALIMYECKHX KOHCTPYKIMIA: OMOpHBIE CTOJOBI PA3TMYHON BBICOTHI,
HSTOTOBJICHHBIX M3 91€KTPOCBAPHOMN TpyORI 108X5,5MM 1 PA3THUHBIX 1EMEHTOB, Kpensauuxcs
K ONOPHBIM CTOJI0AM XOMYTaMH (C BO3MOKHOCTBI) YCTAHOBKM JAHHBIX DIEMCHTOB Ha
PasIHYHONH  BEICOTE). BCe  eMeHTHI  HOKpHITH OUHKOCOZEPKAIUUM  TPYHTOM,
aTMOC(EPOCTORKOH TIOPOIMKOROH Kpackol, HaleceHHO METOIOM O3JIEKTPOCTATHUECKOIQ
HanpUIEHUS C TIOCIENYOMUM 00XUIOM B MEYH.

JanHBIH COOPTHBHBII KOMILIEKC HE MOLTEKAT 06S3aTEILHOI CEPTUPUKALIUH,

KOHCprKHHﬂ H OCHOBHBLIE XAPAKTECPHCTHKH

I"aGapuTHbIE pasMepsl B YCTAHOBIEHHOM BHIE (IIxTxB): 700x3200x1400 (Mm).
CrnioprusHoe 06opynoBanue 3arny0OsseTcs Ha NiyGuHy He MeHee 50 cM.

Lset: myap, RAL 2009, RAL 9005

Marepuan: crans 3 nc/cnn (TOCT 10704-91)

Konctpykuns xpemnenus: Coequnurens ABYX B3aUMHO IIEPIEHIUKYIAPHBLIX TPYG. XOMyT
CTATHBAETCA BYMs GONTaMH, OJHA YacTh XOMYTa npuBapeHa K nepexnaause. Crans (TOCT
380-2005).

HaknonHas ruMuactuyeckas cxkambs: CTporaHas OpeBeCHHAa XBOWHOM MOpOMBI [EpEBHEB
(I'OCT 8486-86, TOCT 18288-87), mmeer naxokpacodHoe MMOKPBITHE, COXpaHAIoIIEe
3aIIUTHBIC CBOHCTBA IPY OKCILTYaTaltMl CKAMBH B Pa3iIHYHBIX aTMocepHBIX YCI0OBUAX.

["abapuTHEIE pa3MepEl TMMHACTHYECKOH CKAMbH (AxIIxB): 900x360x60 (MM).

KommnexrHocTs:
Cxamelika cTaumonapHas cnenuaibHas
l: Tprmcyn N : ‘ HaumenoBanne anemenra | Kou-Bo, wr.
TGR SVS 108.1200.0 | Cron6 Ly=500 TNy | 4
' TGR UGP 034.0600.1 | [lepexnannna nasouxu 600 ‘ 2 O
" 5&21_5._00 _— | Cxoba npuBapHo;xomyTa -7 - B I 12
_50.214.00_ N - _on_mw pasbEMHBIA N ' ]
 M10x55 8, DIN 912 __| bonT ounHKoBaHHBIi ¢ BlyTPEHHYM LuECTHTPAHHUKOM ! 28
TGR UGL 090.1700.1 . Bpyc nasouru L=1700 mm o 1
[ JAKBY JaTuuK koMMyTauuu GIHKHEro YPOBHS ]

IlpaBuna xpanenusi, TpaHCTIOPTHPOBKH | IKCILIYATALIHH

CHOPTHBHEIN KOMIUIEKC MOXET HCMONB30BATHCS HA OTKPHITOH ILIOIIafKe M He TpedyeT
0053aTeIbHOTO HAMYHS KPBIIIH.

Wsnenne MoXeT TpaHCIOPTHPOBATHCS HA MECTO OCYLIECTBJIEHHS MOHTaXa ¢ COOI0AEHUEM
TpPaBUJT /1 KOHKPETHOTO BH/a TPAHCIIOPTA.



I'apanTuiinsie 06si3aTesibeTBa
I/IBFOTOBI/ITGJIB rapaHmpye'r COOTBETCTBHUE CIIOPTHBHOT O KOMILIEeKca TEXHUYCCKHUM

TPpeGOBaHILIM TIPH COBIIOACHHN YCJIOBHH IKCIUTyaTalluM ¥ XPaHEHMUS.

I"apanTuitasrii cpok - 36 Mecanes co AHS TOJTYICHNA CHOPTHBHOTO KOMILIEKCa TI0Tpe6uTereM.
Ceenenus o pexamanusx

B ciyuae obuapyxenus AeHEKTOB U HEMCHPABHOCTE! usnemust Iorpeburens umeer mpaso

TpCIBABUTE peKIaMaluio B Teuenne 30 qHell ¢ MoMeHTa TOJIYYCHHS M3LENNA, H3TOTOBUTED

0043yeTca yIoBIETBOPHTE TpeGOBaHUA 110 peKlaManyu B TeucHme 30 IHel ¢ MOMeHTa eé

TMTOJIy4EHMS.

MonTazk onopHbIX cToeK o6opynoBanust

Croia oBopynonauis

Betrm
B16 F150 WH 5




ITacnopT yJIHYHOH CIOPTHBHON MJIOIIATKH
Yauunoiu cmayuonapuviu komniexc 01
Bozoywno-cunosonu Amnemuxu (6opkaym)

TGRS 11

Lleounvle napanienvhovle HUIKUE X8AMbL SHYMbLE OISl OMNCUMAHUL

000 «TTP» Vea 4
105082, r. Mockaa, yi1. Gonbmas [oarosas, 26B, c1p. 2, 528 opuc /[ '
www.iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro &

ten. +7 (499) 39-08-348

19.05.2020 r.



Texuuyeckoe OIIHCaHHE

JBoiiHble MapainedbHble HH3KHE XBATHI THYTBIC [UIf OTKUMAaHHHA MPeacTaBAsIOT
obopynoBanue ais USKYIBTYPHOH colmanmsaumu B Buie NPOCTPAHCTBEHHOH CBapHO
KOHCTPYKIMM. COCTOSUIEH U3 TPeX MApasLIeAbHO PACHONOKEHHBIX OTHOCHTENBHO JApyr Apyra
O-00pa3sHBIX THYTBIX XBATOB LIS OTAHMMAHHH, M3TOTOBJIEHHYIO H3 3JIEKTPOCBAPHBIX TpyH
28x3MM  n 32x3MM. Bce  3ieMeHTHI TIOKPBITBl  LHMHKOCOAEPHKAIUMM  I'PYHTOM,
aTMOCHEPOCTOHKON MOPOLIKOBOIH KpacKod, HaHECEHHOH MeTOmOM 3AEKTPOCTATHIECCKOTO
HaIBUICHHA C NOCICAYIONUM O0KHIOM B I,

Hawnwenit ciopTuBHELT KoMILTEKE He MOTEXUT 0053aTeNBEHOM CepTHOUKAIIY.

Konctpykuns u ocHoBHBIe XapaKTePHUCTHKH

I"aGapurHbie pasmepr! B ycTaHoiyicHHOM Buze (ILx/IxB): 600x24000x1700 (Mm).
CnopruBHOe 060py foBanue 3ariay6isercs Ha LiyGuHY He MeHee 50 cM.

LBet: Mmyap, RAL 2009

Marepuan: crans 3 nc/cn (FOCT 10704-91)

Konctpyknus kpennenus: Coenunurens ABYX B3aUMHO NEPIECHANKYIAPHBIX TPY6. XoMyT
CTATMBACTCS ABYMSA OOJITaMH, OJIHA YacTh XOMYTa npuBapeHa k nepeknaaube. Craas (IOCT
380-2005).

KoMmektHocTs:

ABoliHble napasuieibHbIc BUIKHE XBATI PHYTBIC 1151 OTXKHMAHHHN

~ Aptaxya i = Hamneﬂoaann_e e 3/1eMeHTA Ko.n-_l;o, wr. |
TGR SGD 042.1800/600.0 | Bpycba napannensusie apoiinbie ]

_I[ﬁy o JaTuuk KoMMyTaunm 6iKHero y_ OBHSA !
¥ l 2 P

IIpaBuna xpanenns, TPAHCMOPTHPOBKH H 3KCILIyaTALIHH

CropTHBHBII KOMIUTEKC MOXET HCTIONB30BATHCS Ha OTKPBITOH TIOAJIKEe U He TpebyeT
005(3aTeIEHOTO HAIMYMS KPBILIH.

Msneine MoxeT TtpaHCcmOpTHpOBaTHCS Ha MecTo OCYIIECTBJICHUSI MOHTaXa C
COOMIOACHNEM TIPABILIT 1715 KOHKPETHOTO BHA TPaHCIIOpTa.

I'apanThiineie 06a3aTenncrBa

Hsrotosutens rapamtHpyer cooTBercTBHe CIIOPTHBHOTO KOMILIEKCA TEXHHYECKUM
TpeOOBaHUAM TIpH COGITIONECHAN YCIIOBHH 3KCIUTyaTalliy U XPaHEeHHS.

lapanTuiiHeii cpox - 36 Mecsnes co AHS TIONYYEHHSA CIIOPTUBHOTO KOMILIEKCA
IoTpeduTeNIEM.



Caenenns o pexiiamanusix

B cnyuae obGHapyxenus nedexros u HeHcnpaBHOCTeH H3gemus [lotpeGurens mMmeer
TIpaBO MPENBABHTE PeKnamaiuio B Tedenue 30 nHel ¢ MOMeHTa IONyueHHMs H3memns,
M3TOTOBHTENE O0A3YETCA YNOBICTBOPHTH TPeGOBAHMA IO peKNaMamuk B TeueHue 30
AHEH ¢ MOMEHTa €€ MOJIyYeHHUS.

MoHTax onopHBIX cTOEK 060pyTOBaHMS

Croisa ofiopynonansm
¥




I[HacmopT yJIHYHOH CHOPTHBHOHN MJIOIIAKH
Vauunsti cmayuonapmwiii komnaexc 0as
Bo3zoywmno-cunosou Amnemuxu (8opraym)

TGR S 04
Kackao nuskux xeamos

000 «TT'P» A
105082, r. Mockga, yi. bonsmas Iloutoras, 26B, ctp. 2, 528 ocpnc

www.iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro
Ten. +7 (499) 39-08-348

19.05.2020 1.



Texunueckoe onHcaHHe

Kackaq TypHMKOB i TOATATUBAHHUA H ODKHMMaHHUS TOJ YKJIOHOM COCTOUT W3 4-x
BEPTUKAABLHBIX CTOEK W TPeX TOPM3OHTAIBHBEIX TYPHUKOB. TYPHHKH jUIA MOATATMBAHUSL W
OTXKUMaHu4, pacnojoxensl Ha BbicoTe 300Mm, 900Mm, 1300MM OT MOBEPXHOCTH OCHOBAHUA.
Kpernex TYpHUKOB, OCYLIECTBAAETCS MPH MOMONIH METADINYECKHX XOMYTOB. JImiHa Kaxnoro
typuuka 1200 mm. Beicora ctoek oT 300MM 10 1500mM.

Bce 9IEMEHTHL TOKPHITH LWHKOCOAEPKAIMM TPYHTOM, aTMOCHEPOCTOHKON MOPOLIKOBOM
KpPacKoH, HAaHECEHHOW METOIOM 3IEKTPOCTATHUECKOTO HANBLICHS C OCICAYIOUINM O00KUTOM
B MIYMH.

JlaHHBIH CNOPTUBHBIH KOMILIEKC He MOITEKUT 0043aTeNbHON cepTuduKalmHy.

KoHCTpYKIIHSI U OCHOBHbIE XaPAKTEPHCTHKH

I"aGapuTHile pasMepsl B ycraHoBnernoM Buze (LIxJIxB): 4000x160x1500 (Mm)

CnopTHBHOE 0GOpYI0BaHHe 3ariybndercs Ha IyOuHy He MeHee 50 cM.

I{Bet: myap, RAL 2009

Marepnan: cranb 3 nic/cu (I'OCT 10704-91)

Bricota mepexiaaut komimiekca: 300, 900, 1500

KoHcTpykuus kpemenns: CoeIMHUTEND IBYX B3aHMHO IepIEHAMKYJIApHBIX TPY0. XoMyT
CTATMBAaeTCA IABYMsi GONTaMH, ofiHa 4acTh XOMyTa IpuBapeHa k nepexnaaude. Ctans (IOCT
380-2005).

KoMILIEKTHOCTB:

| APTHKYJ | HanMeHOBaHHE 3JIEMEHTA KOIB_O,-IIIT.
| TGR SVS 108.2200.0 | Cron6 Ly=1500 | 2

| TGR SVS 108.1800.0 | Cron6 Ly=1100 ' 1

| TGR SVS 108.1200.0 | Cron6 Ly=500 - o
' TGR UGP 034.1200.0 | TMepexnanuta 34x1200 3

1 50.215.01 | Cko6a npuBapHOro XoMyTa - _ 6

j JKBY R 4|—)1amm( KOMMyTaIJ;l/lI/l OIM>KHETO YPOBH o n | R 1

IIpaBuJja XpaHeHusi, TPAHCIIOPTHUPOBKH H DKCILTyaTAllUH

CHOPTUBHBIHA KOMILIEKC MOXKET MCIIOJb30BAThCs Ha OTKPHITOM IIOmMajKe W He TpedyeT
0043aTEeNBHOTO HAJTUYHUSA KPBIIIIH.

U3menne MOKET TPaHCHOPTHPOBATHCS HA MECTO OCYIIECTBIEHHS MOHTaXa C COOMIOACHMEM
MPaBI JJ11 KOHKPETHOrO BUla TPAHCIIOPTA.

I'apauTuiinbie 00s13aTeILCTBA

M3roToBUTENL  TapaHTHPYET COOTBETCTBHE CIOPTHBHOTO — KOMIUIEKCA  TEXHUYICCKUM
TpeGOBaHMUAM IIPH cOOMIOIEHAH YCIOBHI IKCIUTyaTallul M XPaHCHHS.
I'apaHTHIHEIN CPOK - 36 MECALICB CO JHA MOTyYeHus CMOPTUBHOIO KOMILIEKCa noTpeOuTENEM.



Caenenns 0 pexjiaMmanusax

B ciyyae o6HapyxeHHs Aed)eKTOB M HEHCHpaBHOCTeH u3aenud IloTpeOWTens MMEeT MpaBo
NpeabiaBUTE peKkiamanuio B TeyeHHe 30 AHEH ¢ MOMEHTa MONy4YeHHs U3JENUs, H3TOTOBUTEb
0053yeTCs yAOBIETBOPUTH TPeOOBaHHs MO peKiaMaui B TeueHdue 30 IHel ¢ MOMEHTa eé
IOy YEHHUS.

MoOHTaK ONOPHBIX CTOEK 000PY10BAHHSA

Croitka oBopynosanms
EV'_‘ o
stsFsowd (7]
\
N R TR AR R : L
Wec=r~ * l
lecow 250 | . s
Kl s oy i|;,“ 7 )/- L/_/ g p < N
"
7 7 8
% J il s
K A s




ITacnopr y1u4HOMN CIOPTHBHON AJIOIMAAKH
Ypua
TGR S PS 61

%
000 <TTP» 73
105082, r. Mocksa, yn. Bonmbmas [Tourosas, 26B, c1p. 2, 528 opuc (7,
www.iron-tiger.pro, info@iron-tiger.pro e 7
Tea. +7 (499) 39-08-348

19.05.2020 .



TexuHuecKoe onucaHue

Ypha, TpeicTaBiser cOGON JJIEeMEHT, CBAPEHHBIN M3 METAILIMYECKHX SACKTPOCBAPHBIX TpyO
KBapaTHOTO Tpo@uis 25X25X2 U JIUCTOBOH CTaln TOAMWKUHON 2 MM. Bce 31eMEHTBI MOKPHITH
LIKHKOCOEPIKAIMM [PYHTOM, aTMOC(EPOCTOMKOM TIOPOUIKOBOH  Kpacko#l, HAHECCHHOH
METO/IOM DNTEKTPOCTATHYECKOTO HATIBIIEHNA C TIOCAEIYIOLIIM 00KHIOM B MEUH.

JlaHublif CNOPTHRHBIIA KOMILIEKC HE MOIEKHT 0093aTeNbHOM CepTHOUKALAM.

KOHCprKHI/Iﬂ M OCHOBHbIE XapPaAKTEPHCTHKH

[aGapuTHLIE pasMephl B ycTaHoBieHHOM Braze ([LIxJIxB): 400x400x800 (MM).
OGopynosaHue 3arayOnsercs Ha ryOuHy He MeHee 50 cM.

I{BeT: myap, RAL 9005

Marepuan: crans 3 nc/c (TOCT 380-2005) ‘

KOMIUTEKTHOCTD!
Yon

ApTHKYJI _ HauMeHOBaHHE dJIEMEATA Koa-Bo, 10T.
37.001.01 | YpHa ¢ Ko3bIpbKOM I

MMpaBua XxpaHeHNs1, TPAHCIOPTHPOBKH H 3KCILIyaTalllH
CHOPTHBHBIH KOMIIIEKC MOXET HCIONB30BaThCA Ha OTKPBITOM MIIOWIAAKE M HE TpebyeT
0043aTeTEHOTO HAJTHYKSA KPBIIIIH.

M31enue MOXKET TPaHCIOPTUPOBATHCA HAa MECTO OCYLISCTBICHHA MOHTaXa C cobJII0 ICHUEM

IIpaBmI OJ11 KOHKPETHOT'O BK/1a TpaHCIIOpTa.

TapanTuiinbie 00513aTeJILCTBA

W3roToBUTENs TapaHTUPYET COOTBETCTBHE  CIIOPTUBHOTO — KOMILIEKCA — TCXHMUECKHM
TpeGOBaHUSM TIPH COONIOACHIHM YCIIOBUH OKCIUTyaTallik B XPaHCHUA.

[apaHTHiHBIA CPOK - 36 MeCALEB CO JIHA [TONYYCHHs CIIOPTHBHOTO KOMILIEKCa IOTpEeOUTENEM.
000 «TI'P» 6BTH  [pOBENEHH WCMBITaHud 0o0OpYHAOBaHUSA B COOTBETCTBUH €

YCTaHOBJIEHHBIMH TpCGOBaHI/UIMH. HpOBeI[CHI/Ie JOIIOJITHHUTC/IBHBIX UCIBITAaHUM He Tpe6yeTc;[.

CeeaeHust 0 peKjaManusax

B ciyuae oGHapyxkeHHs neeKToB U HeucnpasHocTeld m3nenms IIoTpeOHUTENs MMEET NpaBo
NpeabSBUTH peKiaMariio B TedeHue 30 nHeil ¢ MOMEHTA MOMyYeHUs u3zfeus, H3rOTOBUTC]Ib
06s13yeTcs YAOBIETBOPHTE TpeGoBanus 1O pekIamaruy B Tedenne 30 JHEH ¢ MOMCHTa ed

TMOJTy4YCHUs.



MoHTak onoOpHBIX CTOEK 060pyAOBAHIA

Crofxa obogyronanss
/




